

中共泰安市委机关报

主流 / 融和 / 创新 国内统一连续出版物号: CN 37-0051

2023.11.9 星期四 农历癸卯年九月廿六

第 11535 期 今日八版



习近平向2023年世界互联网大会乌镇峰会开幕式发表视频致辞

### 共同推动构建网络空间 命运共同体迈向新阶段

新华社北京11月8日电 11月 8日上午,国家主席习近平向2023 年世界互联网大会乌镇峰会开幕式 发表视频致辞。

习近平指出,2015年,我在第二 届世界互联网大会开幕式上提出了 全球互联网发展治理的"四项原 则"、"五点主张",倡导构建网络空 间命运共同体,这一理念得到国际 社会广泛认同和积极响应。当今世 界变乱交织,百年变局加速演进,如 何解决发展赤字、破解安全困境、加 强文明互鉴,是我们共同面临的时 代课题。互联网日益成为推动发展

互鉴的新平台,构建网络空间命运 共同体既是回答时代课题的必然选 择,也是国际社会的共同呼声。我 们要深化交流、务实合作,共同推动 构建网络空间命运共同体迈向新 下转08版 >>> 阶段。

全市党风廉政警示教育大会召开

# 坚定不移纵深推进全面从严治党 守护好泰汶大地政治生态的绿水青山

本报11月8日讯(最泰安全媒体 记者 张隆德)今天下午,全市党风 廉政警示教育大会召开,深入学习 习近平总书记关于党的建设重要思 想,贯彻落实全省党风廉政警示教育 大会精神,纵深推进全面从严治党, 教育引导全市广大党员干部自重自 省自警自励,努力营造积极向上、风 清气正的良好政治生态。

市委书记、市人大常委会主任杨 洪涛出席会议并讲话,市委副书记、 市长李兰祥主持,市政协主席武林中 出席。主题教育省委第九巡回督导 组有关成员到会指导。

杨洪涛指出,营造良好政治生 态,是坚定拥护"两个确立"、坚决做 到"两个维护"的现实检验,是坚持刀 刃向内、深化自我革命的必然要求, 也是我市实现登高望远、奋力争先的 重要保障。全市各级要切实增强政 治自觉、思想自觉、行动自觉,把营造 良好政治生态作为基础性、经常性工 作来抓,锲而不舍、久久为功,坚定不 移纵深推进全面从严治党,守护好泰 汶大地政治生态的绿水青山。

杨洪涛强调,要把强化思想政 治建设作为根本引领,坚定理想信 念,对党绝对忠诚,严明政治纪律和 政治规矩,做到在党言党、在党忧 党、在党为党,自觉在思想上政治上 行动上同以习近平同志为核心的党 中央保持高度一致,坚定拥护"两个

确立"、坚决做到"两个维护"。要把 严肃党内政治生活作为有力抓手, 严格党的组织生活制度,严格执行 民主集中制,大力发展积极健康的 党内政治文化,继承发扬中华优秀 传统文化、革命文化、社会主义先进 文化,坚决抵制歪风邪气。要把匡 正选人用人导向作为治本之策,科 学公道用人,严格监督管理,激励担 当作为,更加重实干、看实绩,进一 步健全完善从严管理监督干部的制 度体系,坚持严管与厚爱相结合,认 真落实"三个区分开来",为担当者 担当、为负责者负责、为干事者撑 腰。要把从严正风肃纪反腐作为强 大后盾,把纪律建设摆在突出位置,

持之以恒加强作风建设,一体推进 "三不腐",营造遵规守纪、崇廉尚洁 的良好风尚。要把领导干部带头示 范作为有效引擎,扛牢政治责任,严 以修身正己,坚持夙夜在公,抓好班 子带好队伍,自觉净化朋友圈、社交 圈,把心思用在干事创业上,把精力 聚焦到推动发展上,把聪明体现到 为公家谋利益上。要把学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育"学思想、强党性、重实践、 建新功"的总要求落实到行动上,把 '登高望远、奋力争先"的奋斗目标 体现在工作上,以"我将无我"的精 神境界,兢兢业业,奋力开创新时代 现代化强市建设新局面。

李兰祥在主持时指出,要深刻汲 取教训,以开展全市警示教育月活动 为契机,充分利用身边的典型案例, 引导广大党员干部深刻认识党风廉 政建设和反腐败斗争的严峻性、复杂 性、长期性,切实保持纵深推进全面 从严治党的清醒坚定,做到警钟长 鸣。要强化问题整改,以高度负责的 态度、直面问题的勇气、务实有效的 举措,抓好整改和防范,扎牢制度笼 子。要牢记初心使命,发扬彻底的自 我革命精神,坚定理想信念,筑牢廉 洁底线,锤炼忠诚干净担当的政治品 格,敢于同消极腐败现象坚决斗争. 为建设新时代社会主义现代化强市

大会播放了《欲望·迷途》警示教 育片,通报了2022年以来我市查处 的党员干部破坏政治生态典型问题, 通过剖析不同领域、不同行业违纪违 法典型案例,警示各级党组织和广大 党员干部,深刻认识营造良好政治生 态的极端重要性,常怀戒惧之心,时 刻绷紧清正廉洁这根弦。

会议以视频形式召开,各县(市、 区)、功能区设分会场。

市委常委,市工业推进委党委书 记,市人大常委会副主任,市政府副 市长,市中级人民法院院长,市人民 检察院检察长,市政协副主席,市直 有关部门、单位党组(党委)领导班子 成员在市会场参加会议。

杨洪涛在全市重大项目谋划储备及建设推进专题会议上强调

# 加强调查研究 抓好策划储备 为现代化强市建设积蓄不竭动力

本报11月8日讯(最泰安全媒体 记者 张隆德)今天下午,全市重大项 目谋划储备及建设推进专题会议召 开,贯彻落实全省重大项目谋划储备 和建设推进工作会议精神,研究部署 我市项目策划储备和建设推进工作。 市委书记、市人大常委会主任杨洪涛 出席会议并讲话,市委副书记、市长李

杨洪涛指出,去年以来,市委坚持 系统观念,强化顶层设计,就推进新型 工业化、现代服务业、文旅融合、黄河 战略、乡村振兴、共同富裕等重点任务 作出一系列部署。对这些重点工作,

我市坚持任务项目化、项目清单化、清 单责任化,扎实推进实施,推动经济社 会发展各项工作取得了新成绩。各级 各部门单位要进一步提高思想认识, 充分看到项目谋划储备工作的重要意 义,坚持项目储备工作长期抓、持续 抓、动态抓,深入企业、行业开展调查 研究,发现问题、解决问题、督导问效, 形成工作闭环,抓好项目策划储备工 作,为现代化强市建设积蓄不竭动力。

杨洪涛强调,高质量发展必须以 高质量项目为支撑。全市各级各部门 要对照短板弱项,把重大项目谋划储 备及建设推进工作摆在更加突出位 划,围绕群众所需所盼、所忧所急,聚

置,深入研究、抓牢抓实,主要领导同 志要亲自研究部署,定期调度指导,带 头推进落实,用更多精力、下更大功 夫,全力取得新的更大成效。要进一 步梳理研究下阶段的发展方向、发展 目标,坚持适度超前、统筹规划,聚焦 国家和省一系列稳投资的政策措施, 深入研究、紧抓不放、积极争取,精心 谋划一批事关全局和长远发展的重大 项目,为全市经济社会高质量发展提 供强力支撑。

李兰祥在主持时指出,要坚持实 事求是、尽力而为,加强研究、精准谋 焦策划项目储备库、重点产业链上下 游,加紧谋划实施项目,研究完善工作 机制,加强政策支持帮扶,强化要素配 置保障,确保早开工、早落地、早见效。

会议听取2024年省市重点项目 及争取国家政策支持重大项目谋划储 备情况,部分县(市、区)和市直部门主 要负责同志分别汇报有关重大项目谋 划储备、建设推进情况。

会议以视频形式召开,各县(市、 区)、功能区设分会场。

市委常委、市工业推进委党委书 、市政府副市长、市直有关部门单位 主要负责同志参加会议。

#### 我市前三季度 建筑业总产值增速全省第一

详见02版 >>>

#### 泰安马拉松 12日开跑

#### 二手房跨行带押过户政策 在泰安全面落地

近日, 找巾二于房跨行"公 证资金提存监管"+"双预告模 式"的带押过户不动产登记业 务在市民之家不动产登记大厅 办结,标志着二手房跨行带押 过户政策在我市全面落地,有 效解决了存量房交易过户中 "转贷"办理时间长、资金负担 重等问题。

市不动产登记和交易中心

立足找巾房地产巾场情况,与 各银行、各公证机构沟通协调, 采用不动产预告转移登记+预 告预抵押登记、国有建设用地 使用权转移登记+预告抵押权 转抵押权登记的"双预告""双 转现"组合模式,实现了跨行也 无需提前归还旧贷款、注销抵

押登记。 最泰安全媒体记者 李皓若

# 杨洪涛接见我市全国新时代"枫桥经验" 先进典型单位代表

本报11月8日讯(最泰安全媒体 记者 张隆德)今天上午,市委书记、 市人大常委会主任杨洪涛接见我市全 国新时代"枫桥经验"先进典型单位代 表、岱岳区夏张镇党委书记李安军。

杨洪涛代表市委、市政府向岱岳 区夏张镇荣获全国新时代"枫桥经验" 先进典型表示祝贺,叮嘱李安军要珍 惜荣誉、再接再厉,以此为新的起点, 坚持党的群众路线,继续创新工作方 法,更有效化解涉众行政决策矛盾纠 纷,让新时代"枫桥经验"在泰安持续 焕发勃勃生机,让人民群众的获得感、 幸福感、安全感更加充实、更有保障、

杨洪涛强调,平安和谐,是民生之 要、发展之基。全市各级要深入学习 贯彻习近平总书记关于坚持和发展新

时代"枫桥经验"的一系列重要指示精 神,充分依靠群众、发动群众,坚持依 法治理、以理服人,坚持典型引路、守 正创新,善于总结、实践和推广,把好 的经验做法程序化、制度化、模式化, 在全市加以推广,进一步防范化解社 会矛盾风险,确保矛盾不上交、风险不 扩散,不断推动基层社会治理体系和 治理能力现代化,为推进更高水平的

平安泰安建设作出新的更大贡献。

据了解,夏张镇针对涉众行政决 策矛盾纠纷涉及面广、诉求难统一、调 解难度大等特点,创新形成了有事好 商量、疙瘩众人解的"众议众调三步 走"工作法,成为新时代国泰民安好 "枫"景,并被评选为全国新时代"枫桥 经验"先进典型。

市委常委、秘书长张颖参加会见。



### 医现第二十四个 中国记者节

## 担当使命 大道同行

11月8日,是第二十四个中国记者 节。"铁肩担道义,妙手著文章"是我们 的责任,我们用手中的笔和镜头,忠实 记录城市发展、社会进步、时代变迁。

习近平总书记指出,做好党的新 闻舆论工作,事关旗帜和道路,事关贯 彻落实党的理论和路线方针政策,事 关顺利推进党和国家各项事业,事关 全党全国各族人民凝聚力和向心力, 事关党和国家前途命运。"五个事关", 深刻说明新闻舆论工作的极端重要。 总书记指出,新闻工作者要:坚持正确 政治方向,做政治坚定的新闻工作者; 坚持正确舆论导向,做引领时代的新 闻工作者;坚持正确新闻志向,做业务 精湛的新闻工作者;坚持正确工作取 向,做作风优良的新闻工作者。"四向 四做",是对新闻工作者政治素质、理 论水平、业务能力、作风面貌的高标 准、严要求,为我们提升本领能力指明

在泰山极顶,与游客共同迎接新年 第一天的曙光;在新疆岳普湖县,感受 经济发展、文化繁荣、民生改善、民族团 结的氛围;在地震救援现场,及时组织 报道发出权威声音;在杭州亚运会的赛

□最泰安全媒体评论员 李娈鸾

场,见证那激动人心的时刻……这就是 记者,这就是我们。在大街小巷、街道社 区,走入群众家中了解"急难愁盼";在乡 村、田野,脚下踩着泥土,看着麦浪翻 滚,颗粒归仓;在建筑工地、项目现场, 顶着烈日、冒着严寒,迎来道路通车、厂 房建成……这就是我们,这就是记者。

不负人民,无愧时代。作为一名 新闻工作者,我们将不断提升脚力、眼 力、脑力、笔力,担负起党的政策主张传 播者、时代风云记录者、社会进步推动 者、公平正义守望者的神圣职责,担当 起新的文化使命。

#### 彰显媒体风范"趣"享运动精彩



11月8日,泰山冠军杯首 届体育邀请赛暨泰安传媒集团 趣味运动会在泰山国际会展中 心开幕。本次活动以运动为 媒、以健康为本、以拼搏为魂, 用欢乐运动的形式庆祝第24 个中国记者节。

趣味投篮、足球比赛,素日 以文字见长的新闻工作者尽显 体育才能。在"财源滚滚""同 舟共济"等游戏环节,大家团结 合作,迎接挑战。

最泰安全媒体记者 侯金 铭 秦浩/文 隋翔/图

■值班总编/卢书忠

■值班主任/朱新宇

■责任编辑/王淑君

■美术编辑/杨忠

■本版校对/柏洋

E-mail:tarbzbs@163.com